

Diário do Legislativo de 15/07/2005

MESA DA ASSEMBLÉIA

Presidente: Deputado Mauri Torres - PSDB

1º-Vice-Presidente: Deputado Rêmoló Aloise - PSDB

2º-Vice-Presidente: Deputado Rogério Correia - PT

3º-Vice-Presidente: Deputado Fábio Avelar - PTB

1º-Secretário: Deputado Antônio Andrade - PMDB

2º-Secretário: Deputado Luiz Fernando Faria - PP

3º-Secretário: Deputado Elmiro Nascimento - PFL

SUMÁRIO

1 - MATÉRIA ADMINISTRATIVA

2 - ERRATA

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 29/6/2005, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/2002, c/c as Deliberações da Mesa nºs 1.509, de 7/1/98, e 1.576, de 15/12/98, assinou os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Arlen Santiago

exonerando Eugenio Carlos de Paula do cargo de Assistente de Gabinete II, padrão AL-25, 8 horas;

exonerando Luiz Claudio Nascimento do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

exonerando Silfarnei Geraldo de Moraes do cargo de Motorista, padrão AL-10, 8 horas;

nomeando Ana Emília Mourthe e Melo para o cargo de Assistente de Gabinete II, padrão AL-25, 8 horas;

nomeando Karla Andréa Almeida Mendes para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Luiz Claudio Nascimento para o cargo de Motorista, padrão AL-10, 8 horas.

Gabinete do Deputado José Milton

exonerando Cláudia Campolina Moraes do cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão AL-41, 8 horas;

exonerando Fernanda Marzano Beraldo do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

exonerando Judas Tadeu da Silva Araújo do cargo de Auxiliar de Serviços de Gabinete II, padrão AL-12, 8 horas;

nomeando Claudiney da Silva para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Fernanda Marzano Beraldo para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão AL-15, 8 horas;

nomeando Glauciene Cristina de Souza Pinto para o cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão AL-01, 8 horas;

nomeando Judas Tadeu da Silva Araújo para o cargo de Auxiliar de Gabinete II, padrão AL-15, 8 horas;

nomeando Maria da Conceição Fortes Carvalho para o cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão AL-27, 8 horas.

Nos termos da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e de acordo com a Lei nº 15.014, de 15/1/04, c/c as Resoluções nºs 5.086, de 31/8/90, 5.195, de 4/7/00, assinou o seguinte ato:

exonerando, a pedido, a partir de 4/7/2005, Marina Rocha Cavalcanti Barros, do cargo de Procurador, padrão PR-02, classe I, código AL-PR, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

TERMO DE ADITAMENTO

Contratante: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Linear Equipamentos Eletrônicos S.A. Objeto: prestação de serviços especializados de manutenção e assistência técnica para 67 retransmissores das estações repetidoras do sinal da TV Assembléia e de manutenção corretiva nos equipamentos que menciona. Objeto do aditamento: primeira prorrogação. Vigência: 12 meses a partir de 1º/5/2005. Dotação orçamentária: 33903000.

TERMO DE CONVÊNIO

1ª Conveniente: Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Segunda conveniente: Município de Três Pontas. Objeto: instalação dos equipamentos de transmissão da TVA. Vigência: a partir da data da assinatura. Dotação orçamentária: 33903900.

ERRATA

Ata da 50ª Reunião Ordinária da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 15ª Legislatura, em 30/6/2005

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 5/7/2005, na pág. 39, col. 1, no "Sumário", na quarta linha, após a expressão "do Governador do Estado", acrescente-se o seguinte:

"Ofício nº 17/2005, do Governador do Estado".

No "Sumário", onde se lê:

"Ofícios", leia-se:

"Ofício".

Na pág. 52, col. 1, após a sétima linha, inclua-se o seguinte:

OFÍCIO Nº 17/2005

Do Sr. Aécio Neves, Governador do Estado, comunicando que estará ausente do Estado no período de 30/6/2005 a 11/7/2005.

Na mesma página e na mesma coluna, onde se lê:

"OFÍCIOS", leia-se:

"OFÍCIO".

E, sob o título "OFÍCIOS", exclua-se o segundo ofício.